

“好日子”连着来，省城各大婚姻登记处现预约领证高潮

# 2012.12.12 不敌 2013.1.4

星报讯(秦茵 记者 赵莉) 是选择2013年1月4日“爱你一生一世”结婚登记,还是选择2012年12月12日“世纪示爱日”领证呢?两个“好日子”让省城不少新人纠结。昨日,记者从省城多个婚登处了解到,目前2013年1月4日较受新人欢迎,预约人数已超过2012年12月12日,尽管如此依然将会出现两个结婚潮。

“目前,预约2012年12月12日领证的人有70对左右,预约2013年1月4日领证的人已经超过了100对。”合肥市庐阳区婚登处主任秦茵告诉记者,即将出现的两大结婚潮,2013年1月4日似乎更受新人欢迎。

与此同时,包河区婚登处主任杨

冬告诉记者,目前预约2012年12月12日领证的人有50多对,预约2013年1月4日领证的人则有60多对。

据了解,为了迎接即将到来的领证高潮,庐阳区婚登处已经做好了应急预案。“我们已经增加了一台打证机,并且在当天也会增加办证窗口,增加办证人员以及所需要的多个设备。”秦茵介绍说,此外,在2012年12月12日当天,该处还邀请了专业的婚姻家庭指导师坐镇现场,为新人们把脉各种婚姻情感问题。

杨冬也表示,包河区婚登处也将在结婚潮当天增加窗口、人员加以应对,并委托本报发出呼吁,欢迎志愿者报名参加,有意者拨打包河区婚登处电话:0551-63357147。

## 肥西入围全国百强县 名列第89位,为我省唯一入围县

星报讯(星级记者 俞宝强) 记者从肥西县获悉,昨日公布的“第十二届全国县域经济基本竞争力百强县(市)”名单中,肥西县继2009年连续入围,名列第89位,也成为安徽省唯一入围的全国百强县。

据了解,此次参加评价的县域经济单位共有2000多个,百强县分别在18个省(区)分布,其中江苏、山东、浙江、辽宁、福建等五省份数量最多。全国百强县(市)前10名分别是:江阴市、昆山市、张家港市、常熟市(并列第一)、太仓市、慈溪市、宜兴市、晋江市、绍兴县、义乌市、余姚市、增城市、准格尔旗。

本届县域经济基本竞争力评价体系由总量、均量、速度、质量和活力五个方面指标组成。在这些方面,肥西县在百强县中的排名并不靠前。但在评选中,“评委们”给了安徽肥西这样一句评价:“安徽省,百强县数量从无到有。肥西县利用城郊型县域经济优势,加快工业化步伐,在第十届跻身全国百强县,实现安徽省百强县零的突破。”

据悉,肥西县大力实施“工业强县、特色富民、城镇带动、生态立县”战略,闯出了一条具有肥西特色的“崛起之路”,从第一届全国第636位,上升至全国百强县第89位。



昨天,合肥市庐阳区城管执法大队,对颖上路等12处路段擅自设置的斜坡“便道”进行清理。按照相关规定,对这些违规侵占、损坏城市道路的,可给予100元以上500元以下的罚款。 倪浩 广跃 记者 徐涛 文/图

## 合肥第四批户外广告位昨“上市” 共涉及7处,规定发布公益广告时间不少于10%

星报讯(记者 徐涛 宛月琴) 昨日,合肥招投标中心产权部受合肥市城市管理局委托,对合肥市第四批户外广告设置载体使用权进行公开招租。

此次推出的户外广告设置载体使用权共涉及7处。其中LED电子屏广告就多达3处,分别是:瑶海区站前路宝文商务大厦LED电子屏广告;包河区南一环恒兴广场(周谷堆市场东侧)LED电子屏广告;包河区宁国路LED电子屏广告。墙体广告共有2处,分别为:庐阳区淮河路4号东侧墙体广告,蜀山区长江西路与怀宁路交口楼体广告。此

外,还有庐阳区女人街(原龙图商厦北立面)和庐阳区女人街(原龙图商厦东侧巷口)2处灯箱广告。

招标信息显示,瑶海区站前路宝文商务大厦LED电子屏广告的出租价相对最高,“起步价”达到了160万元(3年租期),即使最低的庐阳区女人街(原龙图商厦东侧巷口)灯箱广告,也需要12万元的租用底价(3年租期)。

“在招租公告中,我们不但对电子屏像素、声音和亮度有严格规定,而且要求承租方每年应安排不少于10%的时间用于发布公益广告。”合肥市城管局相关负责人告诉记者。

## 外语口语将作为中考录取参考

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从合肥市教育局获悉,合肥市拟将“人机对话”引入中考外语听力考试,并将外语口语考试成绩作为中招录取参考。

据介绍,为继续完善纸笔考试和听力考试,省教育厅日前要求各地积极推进中考外语考试内容和方式改革,鼓励有条件

的地区开展中考外语口语考试。对此,合肥市教育局有望率先在中考英语听力、口语考试中引入“高科技”,科大讯飞口语评测技术有望运用到中考中,届时考生可以通过“人机对话”的方式来完成听力及口语测试。同时,合肥市拟考虑将外语口语考试成绩作为中招录取参考。

## 大蜀山文化陵园今办生态葬礼

星报讯(李晶 记者 赵莉) 今日上午九点半,不久前刚刚获批国家AAA级景区的合肥大蜀山文化陵园将举行合肥2012冬季生态葬礼仪式。

据介绍,本次活动预告消息发出不久,即有众多市民通过殡葬服务热线962444咨询报名,数量大大超过预期,故而陵园特别安排12月11日、12日两场仪

式,预计共有近四百名亲属参加仪式,此次生态葬礼也是历届参与人数最多、规模最大的一次。

据了解,自2007年清明节,大蜀山文化陵园在我省殡葬行业内首推“生态葬区”以来,陵园每年春、夏、秋、冬四个季节都会举行“生态葬礼”仪式。至今已举行了18场,700余位逝者长眠于生态葬区。

## 殴打“小姐”反致朋友送了命

星报讯(记者 王伟伟) 在合肥大通路一美容店工作的“小姐”芳芳被嫖客王安扇了两耳光,于是双方均找人互殴,导致王安朋友小军被捅倒,经抢救无效死亡。

昨日,合肥中院开庭审理了这起故意伤害一案。经查明,今年3月13日晚9时许,徐金带着余广来到大通路一巷内,看到王安的朋友小军等人正在与芳芳理论,曾因琐事对小军耿耿于怀的徐金,便将从烧烤店拿来的剔骨刀,向小军胸部捅去。期间,余广也用自带的军刺击打小军的头部,后

与徐金逃离现场。随后,小军被送往医院,经抢救无效死亡。法医鉴定,死者小军系锐器刺切胸部致心脏破裂、肺脏破裂死亡。庭审中,死者小军亲属请求法庭以故意杀人罪判处主犯徐金死刑,立即执行;判处从犯芳芳无期徒刑;并要求三名被告人向死者家属赔偿802340元。目前,被告人余广已赔偿20多万元。庭审中,被告徐金提出异议,称自己因遭到小军殴打后才持刀捅向小军。此案并未当庭宣判。(文中人物系化名)

## 帕金森喜讯 刘氏一贴 不吃药 贴肚脐

患上帕金森,老爷子险成废人



60岁的李老爷子不知从哪天起,发现自己的右手总是不由自主地抖,一开始以为自己的胳膊出了问题,去医院检查才知道属于帕金森氏病。说是大脑纹状体黑质变性,导致大脑无法正确指挥上肢。很多人都推荐用西药。老爷子服用了一段时间,当时觉得的确是好了很多,两年以后再服用,就没什么效果,只能眼睁睁看着病情发展却束手无策。右半边的胳膊和腿颤抖得更厉害,不抖时又感觉僵直,右腿夜里抽搐的难受,双腿乏力,走路向前冲,上下肢不协调,舌头打结,说话吐词不清,面部肌肉变得僵硬,后来几乎完全失去生活的自理能力,吃喝拉撒都需要人照顾。

特别提示: 帕金森氏病症早期的患者一定要及时控制,而且优先选用传统草药调理,老年人身体弱,最忌西药,尤其是一些副作用大的西药。祖传妙方【刘氏一贴】根据传统医药理论,采用现代先进的透皮吸收技术,通过人体神阙穴(肚脐)直接作用于人体体内,很好地解决了关于帕金森病早期不用吃药的空白,对帕金森、脑萎缩等引起的手抖脚抖有奇效。

## 帕金森 脑萎缩 有奇方 每天一贴 防止手抖脚抖

【刘氏一贴】以川芎、秦艽、三七、红花、透骨草、骨碎补等药材为基料,将通窍醒脑、镇静安神等数十种名贵中草药材层层提炼,浓缩成3克膏贴,直接贴在肚脐上,药物通过经络运行到受损大脑病区,快速修复支配人体手抖脚抖的运动神经协调中枢,对帕金森等脑部疾病具有独特功效。早一天用【刘氏一贴】三个阶段告别手抖脚抖。 第一阶段:手抖脚抖的次数可明显感觉减少,减少到一天只有数次的颤抖,抖

动次数得到控制。 第二阶段:手抖脚抖次数逐渐平稳,减少到只有5-6小时一次,睡眠充足,脑部供血供氧改善,开窍通络,快速修复支配人体手抖脚抖的运动神经协调中枢,手抖脚抖的幅度明显得到控制,偶尔有轻微的颤抖。 第三阶段:手抖脚抖次数和幅度均得以控制,吃饭、举

杯、写字、打牌一切如常,特别适合中老年手抖脚抖及帕金森等脑病引起的早期手抖脚抖患者。颠覆单纯靠西药来维持控制帕金森这一模式。



适应范围:用于帕金森氏病、脑萎缩、老年痴呆、特发性震颤、不宁腿综合症等所致手抖脚抖的早期预防和保健。

咨询热线:0551-63390724 买5送1 省内5盒起免费送货,货到付款

地址:合肥:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 淮南:仁济药房(朝阳中路润丰宾馆旁) 安庆:宝芝灵(116医院斜对面) 淮北:淮滨北大药房(三堤口) 蚌埠:工农大药房(工农路9号) 阜阳:华利药房(三里小学旁) 宿州:兴华药房(市立医院旁) 六安:50号大药房(大别山路50号) 铜陵:铜都大药房(长江西路十中对面) 宣城:言仁药房(状元北路) 亳州:济世堂(灵津度大桥南50米)